



Інформація

про результати діяльності та досягнення Української незалежної морської профспілки протягом 2015 – 2016 років

Українська незалежна морська профспілка (УНМП) діє з 2011 р. як фахова всеукраїнська професійна спілка, що об'єднує моряків, працевлаштованих на вітчизняних та іноземних суднах. Легалізація профспілки відбулася наказом Міністерства юстиції України від 11 лютого 2011 р. № 498/5; свідоцтво про легалізацію № 3525 від 11 лютого 2011 р.

Протягом останніх років кількість членів профспілки зросла з 600 до 2000 осіб (з них до 500 мешкають на тимчасово окупованих територіях та поблизу лінії розмежування у м. Маріуполі); профспілкою було утворено регіональні організації у більшості регіонів України, зокрема в АР Крим, м. Севастополі та Донецькій області. Профспілкою укладено колективні угоди із низкою іноземних роботодавців (судновласників), що діють сьогодні більш ніж на 20 суднах.

Метою профспілки є захист трудових та соціальних прав українських моряків незалежно від місця їх працевлаштування. До напрямів діяльності спілки входять: ліквідація корупції в сфері дипломування та працевлаштування моряків; вихід на безкоштовність працевлаштування моряків в Україні; звільнення доходів моряків від оподаткування; оплата праці моряків під прапором України не нижче міжнародних стандартів; імплементація Україною всіх актів МОП про працю моряків, насамперед КПМС-2006; розробка ефективної системи страхування та пенсійного забезпечення моряків; боротьба з витісненням українських моряків з міжнародного ринку морської праці; визнання ролі українських моряків у порятунку та стабілізації вітчизняної економіки.

В складних соціальних та політичних умовах, які склалися сьогодні в Україні наша профспілка наполегливо реалізовувала власні завдання. Для їх реалізації протягом 2015 – 2016 рр. профспілкою було взято участь із доповідями у двох конференціях високого рівня ОБСЄ щодо проблем українських моряків на тимчасово окупованих територіях, спрямовано більш ніж 20 звернень та запитів до органів державної влади та місцевого самоврядування, здійснено незалежну експертизу 5 проектів нормативних актів.

Крім того, профспілкою було зірвано декілька спроб обмежити права та законні інтереси українських моряків на тимчасово окупованих територіях України з боку окремих посадових осіб та окремих роботодавців, а також агентів іноземного впливу. Профспілка здійснює цілодобовий прийом та опрацювання сигналів та звернень від українських моряків, незалежно від їх членства у профспілці, стосовно порушення їх

трудових та соціальних прав. З рік надано більш ніж 50 індивідуальних та колективних консультацій; у справах за зверненнями двох екіпажів суден під іноземним прапором було вжито ефективних заходів щодо сприяння репатріації українських моряків на Батьківщину.

Реальним наслідком наполегливої роботи профспілки у 2015-2016 рр. стало примушення органів державної влади до розробки законопроектів з питань приєднання України до КІМС-2006.

Профспілкою ведеться активна просвітницька робота через публікації на власному сайті та на сторінках у соціальних мережах. Інспектор УНМП Бабін Б.В. представляє інтереси українських моряків у Громадських радах при Мінсоцполітики та Укртрансбезпеці

Детальна інформація про діяльність профспілки міститься на нашому веб-сайті <http://uimtu.org> та в соціальних мережах – офіційні групи профспілки https://vk.com/morska_profspilka та <https://www.facebook.com/groups/uimtu>

Виконавчий секретар УНМП



І. О. Погребняк